



**ПЕРВОЕ В РОССИИ
МУЛЬТИМЕДИЙНОЕ ШОУ
ОБ ИСТОРИИ
ОТЕЧЕСТВЕННОГО
ХОККЕЯ**

Ледовая ЦСКА АРЕНА
в рамках матча
«Хоккейный Кубок молодежи»



Первое в России мультимедийное шоу с элементами 3D про историю отечественного хоккея покажут на ледовой ЦСКА АРЕНЕ в рамках благотворительного матча «Хоккейный Кубок молодежи».

В 2023 г. году Московский спорт отмечает свое 100-летие. В честь этого важного исторического рубежа 7 сентября на ледовой ЦСКА АРЕНЕ состоится премьера первого в России мультимедийного шоу с элементами 3D про историю отечественного хоккея.

Мероприятие состоится при поддержке **Федерации хоккея России (ФХР)**.

В гигантской чаше ледового дворца в матче «Хоккейный Кубок молодежи» сойдутся **«Тверичи-СШОР» г. Тверь** и команда хоккейного клуба **«ПОЛЕТ» г. Рыбинск Ярославской обл.**, выступающие в Национальной молодежной хоккейной лиге.

Откроет матч **певица Злата** с Гимном России в новом исполнении. Специальным подарком зрителям станет музыкальный дуэт «Ангел – это ты..» в исполнении Михаила Матвеева и певицы Златы, написанный в память о трагически погибшей 7 сентября 2011 года команде хоккейного клуба «Локомотив» г. Ярославль.

Президент России Владимир Путин подчеркивает, что российские хоккейные команды остаются на ведущих ролях как на уровне клубов, так и на уровне сборных команд. И обращает внимание на необходимость развития отечественного хоккея среди молодежи:

«Что очень важно, правильно и полезно для нас, для нашей страны – развитие вкуса к здоровому образу жизни, к физкультуре, спорту с тем, чтобы наши подрастающие поколения были более здоровыми, ориентированными на активную жизненную позицию, способными бороться за свои интересы, за интересы страны, чтобы это было площадкой, которая воспитывает нас в духе патриотизма, стремления добиваться наивысшего результата, стремления к победе».

К 12-ти тысячной аудитории ЦСКА АРЕНЫ обратятся президент Федерации хоккея России **Владислав Третьяк**, губернатор Тверской области **Руденя Игорь Михайлович**, губернатор Ярославской области **Евраев Михаил Яковлевич**, а также легенды мирового хоккея – **Павел Буре, Александр Якушев, Борис Майоров, Станислав Петухов, Владимир Юрзинов.**

Организаторы считают важным развитие детско-юношеского и массового хоккея в России и планируют проводить подобные благотворительные матчи на регулярной основе в регионах России среди молодежных хоккейных команд. Хоккей входит в число любимых видов спорта россиян, в стране по праву гордятся традициями и достижениями национальной хоккейной школы.

ССЫЛКА НА ПРОМО-РОЛИК

<https://www.youtube.com/watch?v=o2jyksJj61M&feature=youtu.be>





Хоккейный клуб «ПОЛЁТ» (Рыбинск)

Хоккейный клуб «Полёт» – молодёжная хоккейная команда из Рыбинска Ярославской области. С момента основания в 2017 году выступает в Национальной молодёжной хоккейной лиге (НМХЛ). Президент клуба – Цветков Алексей Сергеевич. Директор МАУ ДО СШ Полёт – Миколенко Дмитрий Александрович. Генеральный менеджер – Филатов Никита Васильевич. Главный тренер – Князев Владимир Николаевич. Тренер – Виноградов Сергей Иванович.

В 2021/2022 обладатели Кубка регионов. 2022/2023 – серебряный призёр Кубка регионов.

История ярославского хоккея берет свое начало с 25 марта 1949 года. Кубок СССР 1986 г. – за ярославскую команду выступали Виктор Пачкалин, Владимир Крючков, Виктор Крутов, Андрей Горшков. Играл в том «Торпедо» и Юрий Яковлев – нынешний президент «Локомотива».

Под руководством Владимира Вуйтека «Локомотив» стал чемпионом дважды подряд – в 2002-м и 2003-м годах. Егор Подомацкий, Александр Гуськов, Денис Гребешков, Владимир Антипов, Иван Ткаченко – эти «золотые фамилии» болельщики запомнили навсегда.

В наши дни главная ярославская хоккейная команда ставит рекорды в КХЛ – лучшей лиге нашего континента, молодёжь берёт кубки в МХЛ.



Хоккейный клуб «Твери́чи-СШОР» (Тверь)

Хоккейный клуб «Твери́чи-СШОР» – молодёжная хоккейная команда из Твери. С момента создания в 2012 году выступает в Национальной молодёжной хоккейной лиге (НМХЛ).

Руководитель – Козырьков Валерий Александрович.

Главный тренер – Аркадий Обухов.

На сегодняшний день чемпионами мира являются сразу пятеро воспитанников тверской школы хоккея – Илья Ковальчук (2008 и 2009 годы), Евгений Рясенский (2012 год), Денис Кокарев (2012 год), Денис Денисов (2012 и 2014 годы) и Александр Кутузов (2014 год). Олимпийское золото Ковальчук в 2018 г.

Датой отсчета истории тверского хоккея с шайбой принято считать 16 января 1949 года. В этот день на калининском стадионе «Динамо» (ныне «Химик») состоялся первый официальный матч. Местный «Спартак» в рамках первенства РСФСР принимал одноклубников из подмосковных Люберец. Хозяева площадки одержали победу со счетом – 4:1.

А главным матчем в истории тверского хоккея можно назвать товарищескую встречу между сборной СССР и канадским клубом «Шерббрук Биверс», которая прошла на стадионе «Химик» зимой 1966 года. Встреча сборной СССР под руководством Анатолия Тарасова.